
 
ACTA DE REUNION ORDINARIA DE LA JUNTA VECINAL DE IGOLLO DE  

CAMARGO NUMERO 1/2022,  

CELEBRADA EL 04 DE MARZO DE 2022 

 

 

Asistentes 

 

Presidenta:  Dª. Nieves Portilla Echezarreta 

Vocales: D. Marcelino Vélez Echezarreta, Dª María Pilar Ojeda Calvo, D. Manuel Cavero Sousa, D. Ricardo Barcina 

Beivide. 

Secretaria:  Dª. Sara Arce Velategui. 

 

Siendo las 19:00 horas del día 04 de Marzo de 2022, en los locales de la Junta Vecinal de Igollo, se reúnen en Sesión Ordinaria, los miembros de 

la J.V. reseñados al inicio, bajo la Presidencia de Dª. Nieves Portilla Echezarreta, según la convocatoria Ordinaria realizada en tiempo y forma a 

todos los componentes de la J.V de Igollo, y con el siguiente Orden del Día; 

Orden del Día 

 

1º.- Lectura y aprobación de las actas anteriores. 
Se procede a la Lectura y aprobación de las actas de las reuniones anteriores. Es aprobado por unanimidad. 

 

2º.- Petición Informe del Juyo.  

Se informa que se ha publicado y que ya está redactado el informe realizado por la universidad sobre las actuaciones realizadas en el 

entorno de la cueva del Juyo. Nieves pide a Manuel Cavero que solicite dicho informe. 

 

3º.- Subvención Unión Montañesa Escobedo. 

Se ha solicitado una subvención para la Unión Montañesa de Escobedo, se exponen lo motivos y se lleva a votación. Los resultados de                   

La votación son: 

 

A favor: 

• Ricardo Barcina 

• Nieves Portilla  

En contra: 

• Manuel Cavero 

• Marcelino  Vélez 

• Pilar  Ojeda 

 

Se deniega la subvención.  

 

4º.- Solicitud Partida Redes Sociales y Comunicación. 

La presidenta pide que se vote la aprobación de una partida para que una empresa se encargue de la visibilidad y publicación de los 

asuntos de la junta en redes sociales y diferentes medios de comunicación. 

Se aprueba por unanimidad. 

 

5º.- Reunión con Canteras La Verde. 

Los dos representantes de la cantera exponen que tienen dificultades para realizar los pagos incluso el pago fragmentado mes a mes 

cuando se van comienza la reunión de la junta . 

Todos los miembros de la junta están de acuerdo en que tienen que realizar el pago como estipula el contrato. 
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Sin más asuntos que tratar, siendo las 19,40 horas, la reunión de la J. V. de Igollo, se da por finalizada. 

 

 

Igollo, 04 de Marzo de 2.022 

 

 

Presidenta   Secretaria    Vocales    

 

 

 

 

  

           
 

 

 

Nieves Portilla Echezarreta  Dª. Sara Arce Velategui.  
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